



平成 27 年 3 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社ヤマザキ 代表者名 代表取締役社長 山﨑 隆 (JASDAQ・コード6147) 問合せ先 役職・氏名 常務取締役 佐々木 雅通 電話 053-434-3011(代)

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成27年3月31日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 異動の理由

経営基盤の強化を図り、更なる事業の発展を推進するため。

#### 2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

氏名(ふりがな)	新役職名	旧役職名
山﨑 隆 (やまざき たかし)	代表取締役社長	_
山﨑 好夫 (やまざき よしお)	代表取締役会長	代表取締役会長兼社長

## 3. 新任代表取締役社長の略歴

生年月日		略歴	所有株式数
昭和21年8月21日生	昭和44年4月	当社入社	
	昭和62年7月	当社取締役就任	
	平成元年7月	当社常務取締役就任	
	平成9年6月	当社代表取締役副社長就任	0 株
	平成14年6月	当社代表取締役社長就任	
	平成22年1月	当社退社	
	平成27年2月	当社入社	

### 4. 就任日

平成 27 年 3 月 31 日